

CiszterFeszt - 2023. 09. 29-30.

A CiszterFeszt harmadik alkalommal került megrendezésre a Ciszterci Rend testvériskolái között. Az idei évben a Székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium vendégszeretétét élvezhettük.

1. nap

Pénteken 11:30-kor érkeztünk meg az iskolába, majd a ciszterci templomba vonultunk át közösen a szentmisére és az azt követő megnyitóra, melyet iskolánk Ciszterlánc énekkara és a Ciszterci gyermekkar előadása színesített. Ebéd után Koronkay Zoltán atya Kaszap Istvánról írt könyvét mutatta be, majd ezt követte egy kis szabadidő. A délután folyamán lehetőségünk volt részt venni egy különleges programon is. A Láthatatlan Színház hatalmas népszerűségnek örvendett, nagyon sokan kíváncsiak voltak, hogy mit is takar pontosan ez a különös elnevezés. Elsősorban vizuális ingerek alapján tájékozódunk, melyben a látás játszik nagy szerepet, azonban a program során ezt az érzékszervet kizárva jó volt egy kicsit a „lelkünkkel látni”. Nehezen lehetett elképzelni, hogy mi történhet, ha a színház legfontosabb elemét, a vizualitást kizárjuk. A résztvevők beszámoltak róla, hogy lelkileg ugyanúgy megérintette őket, mély érzéseket váltott ki mindenkiből az előadás.

Vacsora előtt a főtéren egy Flashmobbal leptük meg az arra sétálókat. Az esti programot az iskolák bemutatkozásával kezdtük, ezt követte egy játékos vetélkedő vegyes csapatokban. A hosszú napot pedig jó hangulatban telt tánczással zártuk.

2. nap:

A második nap reggelén újra csapatokba rendeződtünk és a helyi csapatkapitányok vezetésével jártuk be a belváros különböző helyszíneit. Az állomásokon a városhoz kötődő híres emberekkel kapcsolatos feladatokat oldottunk meg. A vetélkedő eredményhirdetése után örömmelzéléssel zártuk a programokat, majd ebéd után hazaindultunk.

Hatalmas közösségépítő ereje volt az együtt eltöltött két napnak, mely során együtt zenéltünk, énekelünk, vetélkedtünk, új barátokat szereztünk és ezáltal közelebb kerültünk testvériskoláinkhoz. A hazaút során felidéztek a két nap eseményeit, mindenki leírhatta néhány mondatban, hogy számára mi volt a legpozitívabb élmény az ott töltött idő alatt. A CiszterFeszt ismét megerősítette bennünk az érzést, hogy egy nagy családhoz tartozunk, ahol mindenkinek hasonló értékrendje van. A résztvevők számára hatalmas lelki feltöltődés volt ez a két nap, reméljük, hogy jövőre újra találkozhatunk.